



ESTADO DE SERGIPE  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU  
SECRETARIA MUNICIPAL DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.

## ERRATA – EDITAL DE LEILÃO 01/2022 ON-LINE

O Presidente da Comissão responsável pela realização de Leilão dos bens inservíveis do Município de Aracaju, constituída através da Portaria nº 203/2022/SEPLOG, de 17 de janeiro de 2022, publica ERRATA do Edital de Leilão nº. 01/2022, para nele fazer constar que:

### ONDE SE LÊ:

### 3 – DO HORÁRIO, LOCAL E CONDIÇÕES PARA EXAME DOS BENS

- **Subitem 3.1 do Edital de Leilão que diz:** “O exame dos bens constantes do ANEXO ÚNICO deste Edital poderá ser feito nos dias 06, 07, 08 e 09/06/2022, no horário das 08 horas às 12 horas e das 14 horas às 16 horas nos seguintes locais: Galpão Rua Frei Luiz Canolo de Noronha, nº 290 – Bairro: Ponto Novo – Lotes 1 a 19 e 22, Sede da Guarda Municipal – Parque Governador Augusto Franco (Parque da Sementeira), situado na Avenida Beira Mar, 2.411 – Bairro Farolândia - Lote 21, na EMURB – Rua José Oline de Souza, s/n – (Garagem) Bairro: América ao lado da Empresa Petrobras - Lote 20 e na Rua Carlos Correia, 520 – Bairro: Siqueira Campos - Lotes 1, 3, 5,6, 7, 9, 11, 12, 13, 15, 18. ”.

### LEIA-SE:

“O exame dos bens constantes dos lotes citados no ANEXO ÚNICO deste Edital poderá ser feito nos dias 06, 07, 08 e 09/06/2022, no horário das 08 horas às 12 horas e das 14 horas às 16 horas nos seguintes locais:

1- **Galpão Rua Frei Luiz Canolo de Noronha**, nº 290 – Bairro: Ponto Novo - Aracaju, para visitaç o e vistoria dos bens constantes nos **lotes: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12, 13,14, 15, 16, 17, 18, 19 e 22;**

1.1- **Lotes: 1, 9 e 11**, compostos pelos lotes (1-A + 1-B), (9-A + 9-B) e (11-A + 11-B):

1.1.1- **Lotes: 1-A, 9-A e 11-A**, para visitaç o no **Galp o da Rua Frei Luiz Canolo de Noronha, n  290 - Bairro: Ponto Novo – Aracaju;**

1.1.2 - **Lotes: 1-B, 9-B e 11-B**, para visitaç o no **Galp o da Rua Carlos Correia, 520 – Bairro: Siqueira Campos – Aracaju;**

**2 EMURB/Garagem** - Rua Jos  Oline de Souza, s/n - Bairro: Am rica ao lado da Empresa Petrobras – Aracaju, para visitaç o e vistoria do **lote: 20;**

**3 Sede da Guarda Municipal – Parque Governador Augusto Franco (Parque da Sementeira)**, situado na Avenida Beira Mar, 2.411 – Bairro Farol ndia – Aracaju, para visitaç o e vistoria do bem constante no **lote: 21.**

Aracaju, 30 de maio de 2022.

***Poliana Cardoso Melo Barreto***  
Presidente da Comiss o





## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 3812-4392-9321-9543

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ POLIANA CARDOSO MELO BARRETO (CPF 040.XXX.XXX-47) em 31/05/2022 15:26:28 (GMT-03:00)  
Papel: Parte  
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://aracaju.1doc.com.br/verificacao/3812-4392-9321-9543>